

Видеть проблему своими глазами

Депутат в своём округе



В диалоге с жителями

Подольчанин Сергей Кулёв второй год как стал депутатом в действующем Совете депутатов городского округа Подольск. Все это время он старается быть на связи со своими избирателями, оказывая им содействие в решении различных вопросов. Его 2-й избирательный округ охватывает обширную территорию района Заречный, а именно – микрорайоны Красная Горка, Цемзавод, частично Силикатная и Зеленцовский. Сергей Николаевич сам родился и вырос на Красной Горке, окончил местную 11-ю школу и достаточно хорошо знает обстановку во всем этом районе.

рожиному хозяйству и транспорту администрации округа осмотрели территорию у дома 4 по улице Некрасова. «По просьбам местных жителей обсудили вопрос возможности обустройства здесь парковочного пространства», – рассказывает депутат. – На первый взгляд технологическая возможность для этого имеется, поэтому запускаем вопрос в работу.

А вот жители улицы Колхозной, 20, пожаловались Сергею Кулёву на то, что не все прокивающие в их подъезде соседи соблюдают правила содержания общего помещения – нередко в лифте оставляют мусор, наносят повреждения. Хотя управляющая компания устанавливала в подъезде и на входной группе камеры, но жители попросили депутата оказать содействие в том, чтобы инцидентное было обеспечено



Проблемы избирательной подлечным контролем депутата

именно внутри лифта. На данный момент вопрос прорабатывается.

Неудовлетворительное содержание и обслуживание мусорных площадок – еще одна из частых проблем, с которой обращаются к депутату народные избиратели.

«Здесь нахожусь в постоянном взаимодействии с комитетом по ЖКХ администрации округа, провожу рабочие встречи с управляющими организациями, осуществляющими содержание контейнерных площадок, – продолжает Сергей Николаевич. – Так, сегодня прорабатываются варианты проведения их реконструкции по улице Павлова Морозова и Плевцевской, дом 54».

Жители так называемого поселка глухонемых на Силикатной-2 просили оказать содействие в установке искусственной не-

ВАЖНО

Депутат по округу № 2 Сергей Кулёв принимает по следующему адресу:

▲ Подольск, проезд Авиаторов, дом 4, мкр. Силикатная (помещение общества инвалидов). Дата и время приема: 2-й понедельник месяца с 15.30 до 17.30;

▲ Подольск, ул. Павлова Морозова, дом 69, Дворец творчества молодежи, каб. №93. Дата и время приема: 2-й вторник месяца с 15.30 до 17.30;

▲ Подольск, Революционный пр-т, дом 82а, МКРП № 12. Дата и время приема: 2-я среда месяца с 14.00 до 16.00;

▲ Подольск, ул. Плевцевская, дом 38, ДК «Плевцов». Дата и время приема: 2-й четверг месяца с 15.30 до 17.30.

ровности на проезде Авиаторов, и сегодня она здесь оборудована.

Сергей Кулёв вместе с коллегами-депутатами уже давно держит на контроле проблемный вопрос въезда и выезда в район «Восточный»: «Это достаточно глобальная задача, но положительные подвижки здесь имеются. На одной из последних встреч с представителями администрации округа выяснилось, что на текущий момент успешно завершилось проектирование, пройдена государственная экспертиза проекта реконструкции семи километров автомобильной дороги «Подход к городу Подольску», являющейся частью Варшавского шоссе (проект Юных Ленинцев – проспект Ленина), и осуществляется переход к следующему этапу по дорожной карте. Будем информировать жителей дальше».

Также депутат готов предоставлять любую информацию подольчанинам о ходе строительства детского сада-детсадов на улице Колхозной. Сегодня этот вопрос находится на контроле всех уровней власти. И это логично. Строительство столь нужного для района Красная Горка социального объекта вошло в финальную стадию. Планируется, что отметить новоселье детский сад сможет в четвертом квартале 2022 года.

Альбина СТЕПУШКИНА.

Фото: архив С. КУЛЁВА

Сергей Кулёв взял за правило встречаться с жителями, а вместе с тем и с представителями профильных служб непосредственно на месте возникновения проблемы. Считает, что только личное участие способно принести реальные плоды. А возмует его избирателей много, и в основном это сфера ЖКХ и благоустройства.

Так, недавно в ходе совместной встречи с представителями комитета по благоустройству, до-



Сергей Кулёв вместе с депутатами